

3 октября 2024, Москва  
Пресс-релиз

**В систему управления трейдингом и финансовыми рисками EGAR Focus  
добавлен учет золотых облигаций - нового привлекательного инструмента для  
российских инвесторов**

Компания EGAR Technology обновила возможности платформы для инвестиционного бизнеса и управления финансовыми рисками функционалом для работы с золотыми облигациями и повысила уровень информационной безопасности системы.

В соответствии с актуальными запросами рынка в функциональность решения для сквозной автоматизации фронт-, мидл- и бэк-офисных подразделений банков, инвестиционных компаний и банковского Казначейства добавлен учет золотых облигаций – инструментов, где номинальная цена и размер купона рассматривается в качестве условной денежной единицы и составляет один грамм золота. Поддержка функциональности золотых облигаций позволяет участникам рынка эффективно диверсифицировать портфель и получать доход от золота, физически его не покупая.

EGAR Technology в своих решениях по автоматизации торговых операций и управлению финансовыми рисками при работе на фондовом и валютно-денежном рынке старается не только следовать актуальным тенденциям рынка, но и за счет собственной, а также широкой клиентской экспертизы совершать упреждающие шаги в развитии линейки своих продуктов, повышая комфорт пользователей, работающих с продуктами компании, в частности, для поддержки операций с классическими бумагами с постоянным купоном, с плавающим купоном или индексируемым номиналом, структурными и долговыми бумагами в национальной и иностранной валютах, а также механизмов для определения активности рынка ценных бумаг и для оценки справедливой стоимости ценной бумаги. Готовится к выпуску новый адаптер для интеграции с СПБ Биржей в части загрузки конверсионных сделок и депозитов, в работе новые механизмы для проведения различных типов сверок и реконсильаций.

Большое внимание уделяется постоянному росту уровня информационной безопасности. С начала года выполнен пул задач в сфере безопасности: с привлечением ведущих компаний на рынке проведен аудит инфраструктуры и исходного кода EGAR Technology. Итогом этого сотрудничества стало внедрение полностью защищенного контура для всего цикла разработки, тестирования и передачи поставок по продуктам EGAR Technology, а также подтверждение профильной организацией безопасности исходного кода решений компании.

EGAR Focus – интегрированное решение, при помощи которого осуществляется оценка стоимости финансовых инструментов, мониторинг позиций, расчет прибыли и убытков и других аналитических показателей. Линия продуктов EGAR Focus предлагается на российском рынке для импортозамещения иностранных программных продуктов (таких как Finastra (Misys), Adenza (Calypso), Murex, SAS), поддерживает практически все существующие финансовые инструменты, в том числе производные, ввод и обработку собственных и клиентских торговых операций как на биржевом, так и на межбанковском финансовых рынках и позволяет решать задачи управления рисками и контроля лимитов для финансовых организаций различного профиля. Все продукты EGAR Technology зарегистрированы в Едином реестре российских программ Минкомсвязи РФ.

Источник: [EGAR Technology](#)